

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«26» квітня 2023 р.

м. Полтава

№ 9

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: 15 осіб (список осіб додається)

Порядок денний:

4. Про відзначення науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету за підсумками проведеного рейтингування в 2022 році (доповідає – Галич Олександр).

Вручення Грамот Полтавського державного аграрного університету науково-педагогічним працівникам (вручає – Аранчій Валентина).

4. СЛУХАЛИ: про відзначення науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету за підсумками проведеного рейтингування в 2022 році.

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради надав інформацію про те, відділом моніторингу та забезпечення якості освіти, відповідно до «Положення про рейтингове оцінювання роботи науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету», було проведено рейтингування університетської спільноти за підсумками роботи в 2022 році. При цьому враховувалися наукова діяльність, активність в організаційній роботі, методична робота та особисті досягнення. Всього в рейтингуванні взяло участь 249 науково-педагогічних працівників університету.

Підсумки рейтингового оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників університету дозволяють зробити висновок, що, незважаючи на вкрай складні умови, виклики й обмеження, спричинені війною, наш Університет виконує усі поставлені перед ним завдання, забезпечуючи якісну реалізацію освітнього процесу. Результати діяльності колективу є яскравим підтвердженням розуміння університетської спільноти своєї відповідальності щодо забезпечення високої якості підготовки фахівців.

ВИРІШИЛИ: інформацію Галича Олександра, першого проректора, заступника голови вченої ради про підсумки проведеного рейтингування науково-педагогічних працівників Полтавського державного аграрного університету в 2022 році прийняти до відома.

Голосували: «за» - 60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

СЛУХАЛИ: Аранчій Валентина, в.о. ректора, голова вченої ради університету вручила Грамоти Полтавського державного аграрного університету науково-педагогічним працівникам за підсумками проведеного рейтингування у 2022 році: за перше місце у загальному рейтингу і перше місце у рейтингу за посадою професор – Калініченко Антоніні, доктору сільськогосподарських наук, професору, професору кафедри інформаційних систем та технологій; за друге місце у загальному рейтингу і друге місце у рейтингу за посадою професор – Сукманову Валерію, доктору технічних наук, професору, професору кафедри харчових технологій; за третє місце у загальному рейтингу і третє місце у рейтингу за посадою професор – Зось-Кіору Миколі, доктору економічних наук, професору, професору кафедри менеджменту ім. І.А. Маркіної; за четверте місце у загальному рейтингу і четверте місце у рейтингу за посадою професор – Самойлик Юлії, доктору економічних наук, професору, професору кафедри економіки та міжнародних економічних відносин; за перше місце у рейтингу за посадою доцент і п'яте місце у загальному рейтингу – Яснолоб Ілоні, кандидату економічних наук, доценту, доценту кафедри підприємництва і права; за перше місце у рейтингу за посадою старший викладач – Рожко Ілоні, старшому викладачу кафедри селекції, насінництва і генетики; за перше місце у рейтингу за посадою асистент – Скоряк Юлії, асистенту кафедри механічної та електричної інженерії.

Голова вченої ради університету підпис

Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



Тетяна БУЛАХ